Додаток 2

Приватне акціонерне товариство  «Обод»
Код за ЄДРПОУ 13933348
(39611, Україна, Полтавська область, м. Кременчук,  проїзд Ярославський, 8)

повідомляє про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів
Дата, час та місце проведення: 14 грудня 2018 року о 15-00 год. за адресою: 39611, Україна, Полтавська обл., м. Кременчук,  проїзд Ярославський, 8, у приміщенні адміністративного корпусу ПрАТ «КрКЗ» (4-й поверх, зал засідань).

Реєстрація акціонерів та їх представників проводиться в день проведення зборів за місцем проведення зборів з 14-15 до 14-45 год. на підставі документу, що  посвідчує особу, а представникам акціонерів також необхідно мати довіреність на передачу їм права участі у зборах, оформлену згідно з чинним законодавством України.   

Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який момент до початку зборів замінити свого представника, повідомивши про це виконуючого обов’язки Директора ПрАТ «Обод». Надання довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах не виключає право участі на цих Загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Порядок участі та голосування на Загальних зборах за довіреністю регулюється ст.39 Закону України «Про акціонерні товариства».

Загальна кількість простих іменних акцій – 160 122 акцій, у т.ч. голосуючих – 160 122 акцій.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах: на 24 годину 10 грудня 2018 року.  

Проект порядку денного:
1. Обрання лічильної комісії, припинення повноважень лічильної комісії.

2. Затвердження регламенту Загальних зборів.
3. Надання згоди на вчинення ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «Обод» значного правочину, а саме на укладення Товариством договору поруки із АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «Альфа – Банк». 

Проект рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного.

Проект рішення з 1-го питання проекту порядку денного:

1.1. Обрати лічильну комісію у наступному складі: Козлова Вікторія Олександрівна  – Голова лічильної комісії.

1.2. Припинити повноваження лічильної комісії після проведення Загальних зборів та виконання нею всіх своїх повноважень відповідно до чинного законодавства України.

Проект рішення з 2-го питання проекту порядку денного:
2. Затвердити наступний регламент Загальних зборів акціонерів ПрАТ  «Обод»: доповідь по третьому питанню – до 15 хвилин; інформація – до 5 хвилин; виступи в обговоренні – до 5 хвилин; довідки – до 3 хвилин. По всім питанням порядку денного голосування проводити відкрите за допомогою бюлетенів для голосування за принципом: одна голосуюча акція – один голос.
Проект рішення з 3-го питання проекту порядку денного:
Надати згоду на вчинення ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОБОД» (надалі - Товариство)  значного правочину, а саме на укладення із АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі - Банк) договору поруки, порука за яким припиняється не пізніш ніж через 4 (чотири) роки з дати набуття чинності цим договором поруки, у відповідності з яким Товариство поручиться перед Банком за виконання Приватним акціонерним товариством «Кременчуцький колісний завод» (надалі – Боржник) у повному обсязі своїх обов’язків за Договором про відкриття кредитної лінії №79/17 від 27.12.2017 року (надалі – договір про відкриття кредитної лінії), згідно з умовами якого Банк відкриває Боржнику відновлювану кредитну лінію на наступних умовах:

· ліміт кредитної лінії - не більше 22 000 000,00 (двадцяти двох мільйонів гривень) 00 копійок та поступово зменшується згідно із графіком, що буде передбачений у договорі про відкриття кредитної лінії;

· строк дії кредитної лінії - не більше «21» грудня 2019 року (включно);

· надання кредиту у межах кредитної лінії – на підставі додаткових угод до договору про відкриття кредитної лінії одноразово або декількома траншами, у загальній сумі, яка не перевищуватиме розмір ліміту кредитної лінії;

· сплата процентів за користування кредитною лінією у розмірі не більше 28 % (двадцять вісім відсотків) річних.

Надати згоду на будь-які майбутні зміни договору про відкриття кредитної лінії, в тому числі такі, внаслідок яких відбудеться  збільшення обсягу відповідальності Товариства як поручителя, зокрема, але не виключно, будь-які зміни договору про відкриття кредитної лінії, внаслідок яких збільшується розмір частини (траншу) кредитної лінії, строк користування частиною (траншем) кредитної лінії та/або розмір процентів за користування кредитною лінією/траншем, та/або розмір комісійних винагород, та/або розмір неустойки (пені, штрафів) та/або розмір будь-яких інших платежів, які Боржник згідно з договором про відкриття кредитної лінії повинен сплачувати Банку та за виконання яких Товариство поручиться згідно з договором поруки, і погодитися з тим, що такі зміни  не є підставою  для припинення поруки наданої Товариством та не потребують окремого рішення загальних зборів акціонерів, і  встановлена порука залишиться чинною  протягом строку дії договору поруки, а Товариство буде відповідати перед Банком у тому ж обсязі, що і Боржник, з урахуванням  будь-яких майбутніх змін обсягу відповідальності Боржника за договором про відкриття кредитної лінії.  Дана згода повинна бути  безумовною,  безвідкличною і строком дії - до "21" грудня 2019 року.
Уповноважити  Директора або виконуючого обов'язки Директора або уповноважену ним особу визначати та змінювати решту умов договору поруки та підписати договір поруки від імені Товариства, а також вносити зміни в решту умов договору поруки та підписувати пов’язані з цими змінами всі додаткові угоди до нього, що будуть укладатися в майбутньому.

 Адреса власного веб-сайту ПрАТ «Обод», на якому розміщується інформація з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: www.obod.prat.in.ua
 Акціонери можуть ознайомитися з матеріалами під час підготовки до Загальних зборів у робочі дні з 8-00 до 16-30 год. за адресою: 39611, Україна, Полтавська область, м. Кременчук, проїзд Ярославський, 8, ПрАТ «Обод», кабінет виконуючого обов’язки Директора, а у день проведення Загальних зборів - також у місці їх проведення.


Від дати надіслання /отримання повідомлення акціонери користуються всіма правами, визначеними ст.36, 38 закону України «Про акціонерні товариства» (надалі – статті) протягом строку, визначеного статтями.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів. Пропозиція до проекту порядку денного Загальних зборів подається в письмовій формі, відповідно до вимог чинного законодавства. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Загальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж за сім днів до дати проведення загальних зборів.
Відповідальна особа – виконуючий обов’язки Директора Кулинич О.В.
Телефон для довідок: (0536) 77-77-30.












   Наглядова рада ПрАТ «Обод»
